



美好社区

疫情无情人有情 上门走访暖人心

星报讯(张瑶 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) 自疫情发生以来,合肥市蜀山区三里庵街道杏林社区党委始终把居民放在首位,全面摸排重点人群健康服务工作,整合社区资源,组织社区工作人员、志愿者对社区老年人开展实地走访、电话服务,了解他们的感染情况,在了解这些老人们的日常生活用品需求后,社区工作人员帮助他们采买生活物资及配送,让他们感受社区的温馨服务。

此次共慰问辖区20户高龄老人及退役军人,发放了油、米等生活必需品,帮助他们渡过难关。走访慰问中,工作人员详细询问了他们的身体健康、生活状况,向他们宣传疫情防控知识,叮嘱他们有困难要及时向社区反映,提醒他们做好个人防护,提高自我防护意

识,积极配合疫情防控工作,勤洗手、多通风、戴口罩,保持积极乐观的心态,共同打赢这场疫情防控攻坚战。

住在梅园公寓的邵先生已有89岁高龄,家中常住只有自己,孩子人在外地,无法及时照料。社区工作人员在得知邵先生的情况后,组织志愿者上门慰问,并叮嘱邵先生有需要及时联系社区。邵先生说:“没想到社区会上门来了解情况,还给我送这么多物资,真心感谢你们这么关心我们这些老人。”

目前,杏林社区全力排摸辖区重点人员,细分网格,切实做好一对一细化服务。网格员留好电话以便双向联系,及时掌握结对重点人员的状况,全力做好“两及时、两确保”,切实做好帮扶工作,用心、用情为社区居民提供有温度的服务。

拆除“火药桶” 保障居民安全

星报讯(葛宜年 胡凤娇 记者 沈娟娟) 近日,在岁末年初安全生产重大隐患专项整治行动中,蜀山区井岗镇卫楼社区发现辖区内一条通往鼎元别院南门的无名路上有一座“阻隔防爆撬装式加油点”。经检查发现,该加油点没有合法手续,没有在相关部门报备,存在着严重的安全隐患。

2022年12月30日下午,蜀山区应急局、井岗镇应急办及卫楼社区联合执法,约谈非法加油点负责人,并下达《安全生产责令限期整改指令书》,要求无证加油点立即停止营业并于3日内搬离。

1月2日下午3时许,叉车、平板车、吊车同时抵达现场,在蜀山区应急局、井岗镇应急办及卫楼社区的协

调下,分工合作,经过2小时的连续奋战,顺利将该加油点拆除,及时有效消除了安全隐患。

据了解,该加油点由两个储油罐、两个加油机组成,每次在加油时,不仅存在严重的安全隐患,还有严重的噪音扰民,危害附近居民群众生命财产安全。

“家门口的‘火药桶’终于搬走了,这下不用每天提心吊胆地生活了,对你们的严格执法坚决支持。”周边居民纷纷对此次拆除行动进行点赞。

卫楼社区相关负责人介绍,此次拆除行动及时有效消除了安全隐患,卸下压在周边居民心中的大石头。接下来,卫楼社区将持续打击无证无照加油点,消除各类安全隐患,遏制事故发生,确保辖区安全稳定,人民安居乐业。

暖心服务传递“井岗温度”

星报讯(葛宜年 胡凤娇 记者 沈娟娟) 1月3日,为有效保障辖区老年人的健康需求,合肥蜀山区井岗镇卫楼社区在社区党群服务中心和辖区六个小区党群服务站开展免费送药活动,向辖区65周岁以上老年人免费发放“健康包”,让老人在寒冷的冬季收获暖意。

此次发放的“健康包”内有布洛芬退烧药、疏风解毒胶囊、中药包等药材。社区将根据老年人的用药需求,通过定点发药和上门送药相结合的方式,为老人发放不同种类的“健康包”。

“本小区65周岁以上的老人,可根据个人需要,请携带身份证或户口本在小区党群服务站领取‘健康包’。”药品发放前,社区工作人员通过小区宣传栏、微信群、小喇叭等方式积极宣传,快速协调,保证辖区内老年居民能够第一时间领取药品。

“平时就我一个人住,在小区群里看到可以免费领取退烧药,又因腿脚不方便,不能下去领药,就抱着试试的态度打电话,结果10分钟不到,你们就送来了,真是太感谢你们了。”家住卫楼新村小区的刘奶奶拿到了药品后激动地说。

卫楼社区有关负责人介绍,卫楼社区围绕“卫楼益家”党建品牌,秉承“益家人”理念,继续做好八类特殊群体走访摸排,针对安兴太阳湾老年公寓行动不便的111位老人,安排专人提供上门送药服务,扎扎实实将健康送到老人心坎上。

据悉,本次计划发放药品1079人次,目前已发放药品616人次。接下来,社区将持续开展上门送药、陪同就医等服务,确保特殊时期困难群众受助及时,最大限度满足群众实际需求,解决群众急难愁盼问题。

深夜为民送药 群众总在心头

星报讯(吴曼 记者 沈娟娟) 元旦过后的第一个工作日,刚刚病愈的合肥市包河区骆岗街道石桥社区独居老人贺沛萍来到社区党群服务中心,向石桥社区党总支书记孔维松表示感谢。

“那天晚上发烧的时候,我浑身乏力,买不到药,感觉昏天黑地,幸亏孔书记给我送来了救命药。”贺沛萍激动地说。

原来,2022年12月27日晚,石桥社区接到贺沛萍老人的求助后,多方协调却难以为其买到药品。孔维松在得知此事后,立刻想起了自己家里还有一些药品,当即将自己家的药品拿出来解燃眉之急,在得知孔维松的决定后,孔维松的家人纷纷表示支持。

孔维松的儿子孔伊凡说道:“从我小的时候,父亲就一直是这个工作状态,时时想着群众,事事以群众为先,父亲是我们一家人的榜样。”

在骆岗街道党工委的统筹安排下,石桥社区党总支号召党员积极参与到疫情防控中来,为民送药,协调就医,充分发挥基层党支部的战斗堡垒作用与共产党员的先锋模范作用。截至目前,石桥社区共组建为民志愿服务队3支,共有志愿者15名,为民送药40次,协调就医5次,心理辅导35次。

退烧药免费送 真情温暖老人心

星报讯(刘志平 记者 沈娟娟) 针对不少老年人需要购买退烧药的情况,连日来,合肥市肥东县白龙镇党委政府急群众之所急、解群众之所困,通过多方积极联系,筹集到了布洛芬片,免费给辖区65周岁及以上老年人发放退烧药,满足特殊时期老年居民用药需求。

此次发放的退烧药是布洛芬片,一户人家可领取10片。对于社区里一些行动不便的老年人,社区志愿者们还开展送药上门。特殊时期,老年人并没有出现“扎堆”现象,而是分批次、分时段有序进行领药。领药的同时,社区志愿者们详细为老人们介绍了用药的一些注意事项。

“之前一直担心买不到退烧药品,现在好了,社区发放的退烧药非常及时,真的是太感谢了!”费集社区谢大娘激动地说道。

据悉,此次免费发放的布洛芬退烧片,解决了有需要的老年人的燃眉之急,第二批布洛芬退烧药通过物流马上到位,再赠予更多有需要的村民。一片片爱心药片,为寒冷的冬季送来了满满的暖心与关爱。

拒绝

餐饮浪费

— 我承诺 —

光盘行动

从我做起

厉行节约 拒绝餐饮浪费

市场星报
公益广告